

## Профилактика экстремизма среди молодёжи

✘ Формирование личности начинается с 14 лет. Именно в этом возрасте ребенок должен находиться под особым контролем. Подростки стремятся к самостоятельности и индивидуальному самовыражению, проявляя при этом протест. Именно в данный момент есть риск попасть под негативное влияние.

! Чтобы уберечь своего ребенка от опасного явления, полиция рекомендует следующее.

✔ Чаще беседуйте с ребенком. Вы должны знать, с кем он общается, как проводит своё свободное время и какие у него интересы. Обсуждайте политическую, социальную и экономическую обстановку в мире, межэтнические отношения, чтобы он мог правильно во всём разобраться.

✔ Запишите ребенка на спортивные секции, кружки по интересам, в общественные организации или военно-патриотические клубы. Он всегда должен быть занят, к тому же у него должна быть возможность реализовать себя в той или иной сфере.

✔ Обращайте внимание на то, какие книги читает Ваш ребенок, какие передачи смотрит и какими сайтами интересуется в интернете. СМИ по-прежнему остаются самым мощным орудием по пропаганде.

✔ Не допускайте общения подростка с гражданами, которые оказывают на него негативное влияние.

! Уважаемые родители! Будьте более внимательны к своим детям!

[#мвд](#) [#мвд74](#) [#полиция74](#) [#Челябинскаяобласть](#) [#МВДРоссии](#) [#новости](#) [#Полиция](#) [#ЮжногоУрала](#) [#полиция](#) [#противодействиетерроризму](#) [#ТвояБезопасность#Катави](#) [вановск](#)

